BIIP. ®usuka. 7 knace. Bapuanr 1 KOI[

IIpoBepounasi padora

no PU3UKE

7 KJ1ace

Bapmuanrt 1

NHCcTpyKIUs 10 BBINOJTHEHUIO PAOThI

Ha BeimostHeHue paboThl o Gusuke gaéres 45 munyt. Pabota comepxut 11 3ananuii.

OTBeTOM Ha KaXkoe 13 3ajanui 1, 3-6, 8, 9 gBisieTcs 4MCiIo WM HECKOJIBKO yncell. B 3aganusax 2
1 7 HY>XHO Hamucath TEKCTOBBIM oTBeT. B 3amanusax 10 m 11 Hy)XHO HamucaTh pelICHUs 3aaad
MOJIHOCTHI0. B cityyae 3amucu HEBEpHOTO OTBETA 3aUEPKHUTE €T0 U 3aIUIIUTE PSIIOM HOBBIM.

[Tpu BbIMOTHEHUH PaOOTHI MOKHO MOJIB30BATHCS HEMPOTPAMMUPYEMBIM KaJIbKYISTOPOM.

[Ipu HEOOXOIMMOCTH MOKHO MOJIB30BATHCSl YEPHOBUKOM. 3alMCH B YEPHOBUKE MPOBEPSTHCS
U OLIGHUBATHCS HE OyAyT.

CoBeTyeM BBINOJHATh 33JaHUsS B TOM IHOpAJIKE, B KOTOPOM OHHU JAaHbl. [ sKkoHOMUHU
BpEMEHH NpOIycKaiiTe 3aJaHue, KOTOpoe He yHa€rcs BBINOJIHUTHL Cpazy, W IEpPexXOoauTe
K cienytomiemy. [locrapaiiTech BHIIOIHUTH KaK MOKHO OOJIbIIE 3a1aHUM.

Kenaem ycnexa!

Tabnuya ons eHecenus: 6ANI08 YYACMHUKA

Howmep 2 3 4 5 6 7 & 9 10 1 S Omena
3aMaHusA 3 3 | 3 3 T T | OawoB | 3apabory
bamner
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@ Temmepatypa Tema 3m0poBOro uesnoBeka paBHa +36,6 °C — Takylo TeMIiepaTypy Ha3bIBalOT
HOopMallbHOU. Ha pucyHke wu300pakeHbl TpU TepMomerpa. Uemy paBHa II€HA JCJICHHUS TOTO
TEPMOMETPA, KOTOPBINA MOJOUAET I U3MEPEHUS TEMIIePaTyPhI TEJIa C HEOOXOAMMON TOYHOCTHIO?
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OtBeT: °C.

[lenpMeHn mnpu Bapke NOJHUMAIOTCA K IIOBEPXHOCTH BOJBl, KOIZla OHM YXE TOTOBBI K
ynotpebnenuto. Kakas ¢usnueckas xapakTepUCTHKa Tejla OTIMYAETCS Y CBHIPBIX M Y CBAapEHHBIX
nenbpMeHei? 3anumuTe GopMyTy, IPU MOMOILIM KOTOPOM MOXHO BBIYHUCIUTE 3TY XapaKTEPUCTHUKY,
1 Ha30BUTE BCE BXOJAIIUE B 3Ty POpMYJTy 0003HAUEHUS.

OrtBerT:

@ Jlst mpuroToBIeHUs JoMairHero MaiioHeza Torne HyxHO 460 r onuBkoBoro Macina. K coxanenuro,
y He€ MoJI pyKO# HET BECOB, HO 3aTO B KyXOHHOM IIKa(y €CTh MEPHBIM CTaKaHUMK JUISl JKUAKOCTEH.
Tons Hamna B ydeOHHKE GU3HKK TAOIUIlYy, B KOTOPOU OBLIO yKa3aHO, YTO TUIOTHOCTh OJMBKOBOTO

Mmaca pasaa 0,920 r/em®. Kakoit 06b8M Macia HY>KHO OTMepuTh Tone?

OtBerT: MII.
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Manbuuk Tons cam cobupaeT paauoynpaBisieMble MAIIMHKH. YTOOBI MOHATH, yAAUHOM 1M
MIOJIyYMJIaCh MalllMHKa, ToJid ompenenser €€ CKOpoCTh Ha TecToBOM aucraHuuu. [locne nposepku
OJTHOW M3 MAamMHOK TOJs MOTepsul JUCTOK C pacu€TaMy U BCE, YTO Y HETO OCTAIOCh, 3TO Tpaduk
3aBUCUMOCTHY TPOMIECHHON MAIIMHKOM IUCTaHIMM OT BpeMeHu e€ npuwkeHus. I[lomorure Tone
HanTH CKOpPOCTH ABHMXKCHUSA MAIlIMHKH.
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OrtBerT: m/c.

JAMuTpUil HaIWI B CTakaH AOBEPXY BOJBL. 3aT€M B 3TOT CTaKaH OH OIYyCTHJI MOJBEHICHHBIA Ha
HUTKE KYCOUYCK MeJla, MOJHOCTBIO MOTPY3HMB €ro B Boay (MeN He Kacalics JIHa U CTCHOK CTaKaHa).
[Tpu 3ToM U3 crakaHa BeUIMIIOCH 8 T Boxbl. Ompenennure 00bEM Kycodyka Mena, €CiH IUIOTHOCTh
BOJBI paBHA 1 rlem®,

OtBerT: cMm”.

Kos ¢ manoit exanu Ha mMalivHe 1O TOPU3OHTANIbHOM fopore. Bo BpeMs ocTaHOBKHM Ha cBeTOdope
Koue crano nHTEpecHO: KaKoe JaBlIeHUe OKa3blBaeT MammHa Ha gopory? [lomorure Kose oTBeTHTS
Ha 3TOT BOIIPOC, €CJIM TUIOIIAIh KOHTAKTa KaXKIOro Kojieca MaIIMHBI ¢ qoporoi paBHa 0,02 M2, a
Macca apromo0wmitst ¢ maccaxkupamu cocrasisier 3200 kr. Yckopenue cBodoanoro nanenus 10 H/kr.

OtBerT: kI1a.
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Ha 3anatusx kpyxka no ¢usuke Oser peimmn U3yuuThb, Kak 3aBUCUT KECTKOCTh JETKOM NPy KUHBI
OT KOJINYeCTBA €€ BUTKOB. J[JIs1 3TOr0 OH MOJABECWI K BEpTHKAJIBbHOW MpYy)KHUHE Tpy3 Maccoi 60 T,
a 3aTeM, YMEHbIllas YMCIO BUTKOB NPY’KUHBI, CHOBA MOABELINBaI I'py3. B Tabiuue npexacrasiena
3aBUCUMOCTD PACTSKCHUS IIPYKUHBI OT KOJIMYECTBA €€ BUTKOB.

Pacrsaxkenune
KosmuecTBO BUTKOB NPYKUHBI
NPY’KUHBI, CM
8 1
16 2
24 3
32 4
40 S

Kakoi M0xXHO cleJIaTh BBIBOJ O 3aBUCHUMOCTH KECTKOCTH IMPYXUHBI OT KOJIMYECTBA BUTKOB IIO
uroram JaHHOI'O I/ICCJ'IeI[OBaHI/IH?

OtBerT:

I'ena pemmn mompoOoBaTh OMpEAENUTh BHYTPEHHUH OOBEM HAAYTOTrO BO3AYLIHOTO IMApUKa —
HAIOJIHUTEL €T0 BOJIOW W U3MEPHUTHh 00BEM ITOW BOABI. BBISCHHIIOCH, YTO HAJYTh IIAPHK BOJIOH HE
TaK-TO MPOCTO, IIOCKOJIBKY OH HE pacTsaruBaercsa noj e€ BecoM. Iloatomy ['ena Hauan 3anmuBath B
IapUK BOJY 4Yepe3 BEpTUKAIbHYIO TpyOKy, Kak TIIOKa3aHO Ha pHCyHKe. I3BecTHO, YTO
MHUHHMAJIBHOE JOIMOJHUTENBHOE IAaBJIEHUE, KOTOPOE HYX HO CO3J1aTh ISl HaJyBaHUs LIApHKa,
cocraBisier 10 kIla. Kakoit MuHMManeHOW IIMHBI TpyOKy Hamo B3sATh ['€He miisi TOro, YTOOBI
UcnoaHUTh ¢cBoil twiaH? [ImorHocTh Boasr 1000 kriv®.

OrtBerT: M.

Hekoropeie ntonn m00ST NMUTh 3MMOM BUTAMUHHBIM HAalMMTOK — COK M3 YEPHOM CMOPOJMHBI,
cMmenranubiii ¢ MénoM. IlnotHocTh coka paBHa 1 F/CM3, a wiotHocTh Ména B 1,4 pasza Gonbiie
TUIOTHOCTH COKa.

1) Onpenenure MWIOTHOCTH MENA.

2) KakoBa miotHoCTh Takoi cmecH, eciu B 600 r coka pactBopuin 210 r ména? [Ipu pacTBopeHUN
MEna B COKe O0BEM CMECH MOXHO CUYHMTATh PABHBIM CyMME OOBEMOB MCXOIHBIX KOMIIOHEHTOB
CMECH.

Ortger: 1) rlem?;

2) r/em’.
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CoriacHO WHCTPYKIIMU ISl MAIIMHUCTOB, €CIM JIOKOMOTHMB WJIM XOTS Obl OJMH BaroH Tmoe3jaa
JIBMDKETCSL TT0 MOCTY, CKOPOCTh IMO€3/[a He JO0JDKHA mpeBbimarh 60 kM/4. MarmmHucT BET MOE3,
CTPOTO BBITIOJHSSI MHCTPYKIMI0. Ha prcyHKe moka3aH rpaduk 3aBUCUMOCTH CKOPOCTH V JIBHKEHUS
roeszia oT BpeMeHu t.

1) CkoabKO BPEMEHH MAITUHKUCT €XaJl [0 MOCTY?

2) Onpenenute JUIMHY 1O€3/1a, €CIIM [UTHHA COCTaBa paBHA JJTHHE MOCTA.

3) CkoJIbKO BaroHOB OBLITO B COCTaBE, €CIIH JUTHHA JOKOMOTHBA M KaXK10T0 Barona moesaa | = 15 m?
OTBeTHI HA BOMPOCH OOOCHYHTE COOTBETCTBYIOIIUMU PACCYKICHUSIMU WU PEIICHUEM 3a/1a4H.
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Pemnrenue:

OrtBerT:
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CymeCTBYIOT PAa3jIMUHbIC MMKaJbl IJIA U3MCEPCHUA TEMIICPATYPHI. TaK, IIKajia

o
-

[lenbcust UMeeT JBE KOHTPOJIGHBIE TOYKH — 3TO TEMIIEPATYpPhl TasHUS JIbIa —
(npunsita 3a 0 °C) u kunenus Boxsl (mpumsita 3a 100 °C). Jlpyras mkama, o =||=
KOTOpasl B HACTOSIIEE BPEMs MCTIOb3yeTcs B ocHoBHOM B CIIIA — 510 mikama 70 — gl — -
@apeHreiira. = =
[Monp3ysch n300pakeHUEeM ABYXIIKAIbHOTO YIUYHOTO TEPMOMETPA, OLICHHUTE! 0=
1) Kakyto TeMnepaTypy BO3Iyxa Ha yiauue B rpagycax Llenbcns (°C) mokassiBaeT 50 — |8l — 10
3TOT TEPMOMETP? ~ .
2) Ha ckonbko rpagycoB dapeHreiiTa yBelIHUMTCS TeMIepaTypa Bo3myxa, ecmu  © — [~
o Harpeercs Ha 35 °C (0TBeT 000CHYITE U OKPYTIJIUTE JI0 LIETOT0). 0—=Q—°
3) Kakomy 3naueHuto mo mkaige dapeHreiira COOTBETCTBYET TeMIeparypa Ha = =
noBepxHoctu Benepsl (462 °C) (otBeT 000CHY#HTE). 20—
0 —E :— -10
=
—j— -20
-10 — oC
Pewrenue:
Ortger:




